
 

 

ATA 30/2023 
 
Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e trinta minutos, 
na sede do Poder Legislativo, foi realizada a trigésima Sessão Plenária, de caráter ordinário, 
do terceiro ano da Sétima Legislatura da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova. 
Presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista 
Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci 
Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inêz Drebes. Havendo quórum regimental o 
Presidente João Batista Fernandes da Silva invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão, convidando a todos para realizarem a oração do Pai Nosso.  Foi apreciada a Ata nº 
29/2023 e aprovada por unanimidade. Correspondências: a) Convite – da Escola Municipal 
de Ensino Fundamental de Turno Integral Santana. b) Ofício da Comissão do Partido dos 
Trabalhadores de Fazenda Vilanova. c) Ofício nº 190/2023 do Gabinete do Prefeito Municipal. 
Tribuna Livre: Não houve. Pedido de Informação: Não houve. Indicações: Não houve. Grande 
Expediente: Não houve  Ordem do Dia: a) Projeto de Lei Nº 31/2023, de 29 de agosto de 
2023, que “Altera o § 2º do art. 13, da Lei Municipal nº 1.651/2015, que institui o Regime 
Próprio de Previdência Social do Município, e dá outras providências”. Aprovado por 
unanimidade. b) Projeto de Lei Nº 40/2023, de 27 de setembro de 2023, que ‘”Autoriza a criar 
contas de despesa e suplementar recursos por redução e convênio”. Aprovado por 
unanimidade. Em comissão: a) Veto ao Projeto de Lei Legislativo Nº 09/2023.  
Pronunciamentos Pessoais: a) Vereador  Tiago Lounai agradeceu a homenagem recebida, 
destacou a eleição do Conselho Tutelar; convidou para que os munícipes acompanhem o 
torçam pelo time Divirada que disputa campeonato regional. b) Vereador Nelson agradeceu 
a homenagem recebida e falou da alegria e compromisso em ser vereador. c) Vereador Leo 
Mota agardeceu a homenagem recebida, falou do trabalho em prol da comunidade todos os 
dias, destacou problemas referentes aos banheiros e bancos do Parque Municipal, cobrou a 
gratuidade do uso do Ginásio Municipal por estudantes e jovens do município. Espaço de 
Lideranças: a) Vereador Álvaro Brandão agradeceu a homenagem recebida, destacou a 
atuação dos vereadores, cada um do seu jeito buscam o melhor para o Município; sobre a 
eleição do Conselho Tutelar, destacou que poucos eleitores compareceram para votar e 
parabenizou os eleitos e suplentes; agradeceu a prefeitura de Paverama pela manutenção da 
estrada da divisa. b) Vereador Paulo Delcio de Souza parabenizou aos colegas pelo trabalho 
desenvolvido, pela valorização do Legislativo; agradeceu a homenagem da família, porque os 
vereadores por vezes deixam de estar ao lado da família para servir a população. c) Vereador 
Sergio Cenci Sobrinho lamentou a perda a professora Solange Diedrich; destacou a 
responsabilidade dos novos conselheiros tutelares; parabenizou as todos os que estão 
vereadores e todos que já passaram pelo Legislativo, destacou as cobranças recebidas 
enquanto vereador, do quanto se abdica da família para trabalhar por todos, pediu que todos 
tenham orgulho da sua participação na política e sejam éticos e responsáveis em suas 
funções. Com a palavra, o presidente João Batista Fernandes da Silva, cumprimentou a todos 
os vereadores e suplentes pela atuação no Legislativo, destacou a importância da família para 
cada um; agradeceu aos funcionários do Legislativo que tem se empenhado para fazer o 
melhor; elogiou a adesão de pessoas na eleição do Conselho Tutelar; destacou o uso do 
Parque Municipal por parte das famílias do Município; destacou a pluralidade de ideias do 
Legislativo. Foi aberta a palavra para a vereadora Ângela Bilhar que agradeceu a homenagem 



 

 

recebida e a presença da família na sessão, falou da importância da participação feminina na 
sessão. A vereadora Vanice Inez Drebes também fez uso da palavra e agradeceu a 
homenagem recebida, destacou a apresença dos familiares e agradeceu a Deus pela vida. 
Assim, nada mais havendo a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus, declarando 
encerrada a presente sessão ordinária e convidando todos a participarem da próxima sessão 
ordinária, a ser realizada no dia nove de outubro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e 
trinta minutos.  
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